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Zápis č. 2/27. 10. 2020 ze schůze DK Karlovarského VV ČSLH 

 
 
Přítomní:  Veverka Ladislav, Holý Jiří, Kostourek Michal, Josef Krutina 
Omluveni: - 
 
 
DK se zabývala na základě čl. 516 písm. a) a c) SDŘ: 
 
 
 
Rozhodnutí DK:  
 
 
  

8) Ve věci (bod 8) STK) zjištěných chyb ze zápisů o utkání potvrzuje navržené finanční postihy STK pro tyto rozhodčí:  

• HR Matěj Gažík – 100 Kč, č. K8035 – nevyplněné poznámky o utkání 
 

Finanční postihy jsou splatné do 14 dní od doručení tohoto rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 

9) Ve věci (bod 10) STK) chybně vyplněného zápisu o utkání LSŽ „B“ č. K8029 HC Stadion Cheb - HC Tygři Klášterec 
nad Ohří, kdy byla uvedena v zápise o utkání hráčka Tereza Pavelková (HC STADION CHEB), která do utkání 
ovšem nenastoupila. Šetřením bylo zjištěno, že nastoupila v ten samý den v utkání Ligy žen č. 6110 v Pardubicích.  
 
Vedoucí týmu Miloš Petr (HC STADION CHEB) se provinil dle čl. 327, písm. e) SDŘ, tím že zapsal do zápisu o utkání 
hráčku, která se nezúčastnila utkání. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 10. SDŘ, uvádění 
chybných údajů, trestá DK vedoucího týmu Miloše Petra (HC STADION CHEB) v souladu s čl. 502 písmeno a) SDŘ, 
napomenutím. 
Dále je klub HC STADION CHEB povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je 
splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 
Zapisovatel Petr Procházka se provinil dle čl. 327, odst. 2. SDŘ tím, že po konzultaci s vedoucím družstva v zápisu 
o utkání nepřeškrtl hráče, který nezasáhl do utkání. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ, nedodržení 
povinností, trestá DK rozhodčího Petra Procházku v souladu s čl. 502 písmeno a) SDŘ, napomenutím. 
 
Hlavní rozhodčí Dan Moulis se provinil dle čl. 332, písm. d) SDŘ, když nezkontroloval zápis o utkání a hráčské 
průkazy hráčů. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ, zanedbání při 
kontrole náležitostí, trestá DK rozhodčího Dana Moulise v souladu s čl. 502 písmeno b) SDŘ, finanční pokutou ve 
výši 330,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 

10) Ve věci (bod 11) STK) nedostavení se k utkání rozhodčího Jana Charváta, který byl delegován na utkání LD, sk. A č. 
K3020 HC Baník Sokolov – HC Mariánské Lázně jako čarový rozhodčí. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ ukládá DK 
rozhodčímu Janu Charvátovi v souladu s čl. 502 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 230,- Kč. Částka je splatná 
do 14 dní od doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 

11) DK zahájila šetření dle čl. 501 SDŘ z důvodu podezření úmyslné změny výše trestu po utkání v zápase LSŽ „B“ č. 
K8010 ze dne 11.10.2020 hráči domácích č. 10 Janu Hruškovi (HC Energie Karlovy Vary).  
DK žádá vysvětlení hlavního rozhodčího Jana Mráze. 
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Poučení: 
  

1. Finanční pokuty a poplatky se zasílají na účet Karlovarské krajské organizaci ČUS-CZ041, číslo účtu  
115-5912560257 / 0100. Pro rychlejší platbu můžete použít QR kód níže. 
Do poznámky napište: „název klubu/jméno a příjmení; číslo rozhodnutí“ 
/příklad: HC Horní Dolní; č. rozhodnutí 23)/ 
Kopii dokladu o zaplacení je nutné zaslat na email: karlovarsky@czehockey.cz. 

2. Proti těmto rozhodnutím lze podat odvolání dle čl. 612 – 620 SDŘ. 
 

 
Za DK vydal rozhodnutí: Ladislav Veverka, předseda 
Za správnost: Josef Krutina, sekretář Karlovarského KVV ČSLH 

 


